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MĚSTO JÍLOVÉ

             

Mírové nám. 280, 407 01 Jílové, okres Děčín

Telefon: 412 557 711,  fax: 412550203






     V Jílovém, 13. 5. 2008 

E-mail:
podatelna@mujilove.cz
OPATŘENÍ OBECNÉ POVAHY Č. 1/2008

1. ZMĚNA  

ÚZEMNÍHO PLÁNU SÍDELNÍHO ÚTVARU JÍLOVÉ

             Zastupitelstvo města Jílového, příslušné podle  ust. § 6 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění zákona č. 68/2007 Sb. (dále jen „stavební zákon“),  za použití § 43 a § 55 odst. 2 stavebního zákona, § 13 a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, § 171 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění zákona č. 413/2005 Sb., ve spojení s ustanovením § 188 odst. 3 stavebního zákona 

v y d á v á

1. změnu územního plánu sídelního útvaru Jílové, schváleného usnesením Zastupitelstva města Jílového č. 8/1999 dne  17. 11. 1999,  jehož závazná část byla vydána obecně závaznou vyhláškou města Jílového č. 35/1999.

Závazná část uvedené územně plánovací dokumentace se mění takto:

1. Nově se vymezují tyto funkční plochy:

a) plochy bydlení  

BI – městské a příměstské označené v grafické části čísly  3, 4, 5, 6, 8, 10, 11, 13, 14, 15, 18, 19, 23, 25, 26, 27, 33, 34, 37, 38, 39, 40

    BV – bydlení venkovské označené v grafické části čísly  7, 50

b) plocha rekreace označená v grafické části číslem  31

c) plochy občanského vybavení označené v grafické části čísly 29, 32

d) plochy veřejných prostrantví označené v grafické části čísly 16, 17, 28, 30, 46

e) plocha smíšená obytná označená v grafické části číslem 20

f) plocha výroby a skladování označená v grafické části číslem 41

2. Pro funkční plochy vymezené v odstavci 1 platí regulativy:

a) plochy bydlení BI

přípustné

Stavby s převažující funkcí bydlení v rodinných domech s maximálně dvěma nadzemními podlažími a podkrovím a stavbami s funkcí doplňkovou nebo stavbami pro podnikatelskou činnost v oboru drobné nerušící výroby a služeb, s odstavením a garážováním vozidel na vlastním pozemku. Předpokládaný index zástavby je 0,4. Přípustné jsou parkovací a odstavné plochy, veřejné plochy a zeleň.

nepřípustné

Stavby obchodní s výměrou větší než 1 000 m2, veškeré stavby a zařízení snižující kvalitu prostředí a pohodu bydlení ve vymezené ploše a stavby a zařízení nesloužící obyvatelům takto vymezené plochy. Nepřípustné jsou veškeré činnosti a děje omezující funkci bydlení nad míru obvyklou. Nepřípustné je omezení funkčnosti vodního toku v ploše č. 15.

Činnosti, děje anebo zařízení označené jinak jako přípustné mohou být v jednotlivých případech označeny jako podmínečně přípustné a činnosti, děje anebo zařízení označené jinak jako podmínečně přípustné mohou být v jednotlivých případech označeny jako nepřípustné, odporují-li charakteru (základním zásadám utváření území a obecným a zvláštním regulativům) území.

podmínečně přípustné

Stavby nájemních domů, stavby sloužící i potřebě ostatních území, zejména stavby pro sociální péči, stavby pro komerční činnost, administrativu a veřejnou správu, a stavby a zařízení pro nerušící výrobu. Činnosti, děje anebo zařízení označené jinak jako přípustné mohou být v jednotlivých případech jako podmínečně přípustné odporují-li převažujícímu účelu využití území (základním zásadám utváření území a obecným a zvláštním regulativům). Podmínečně přípustné jsou stavby ležící v  III. a IV. zóně CHKO. Podmínky jsou dány regulativy hospodaření v jednotlivých zónách. Podmínečně přípustné jsou stavby v ochranném pásmu dráhy (č. 8, 41). 

Plochy 1. změny (č. 16, 26, 27, 37, 39, 41), leží zcela nebo částečně v ochranném pásmu lesa nutno je považovat za podmínečně vhodné. Podmínka je dána souhlasem dle zákona č. 289/1995 Sb. Podmínečně vhodná je plocha 33 vzhledem k evidovanému sesuvu. Podmínkou je kladný geologický posudek. U lokalit je podmíněno umístění objektů zpracováním jednotného urbanistického konceptu. Podmínečně vhodné jsou plochy ležící v ochranném pásmu ČOV Libouchec.

Nové lokality č. 3, 4, 5, 13, 15, 25, 39 a 40 jsou podmínečně přípustné vzhledem k možnému zasažení navrhovaných lokalit bydlení nepříznivými účinky hluku a vibrací od sousedících komunikací. Podmínkou je, aby při vlastní realizaci nových lokalit, tedy při umístění nových staveb pro bydlení v těchto lokalitách, byly splněny požadavky na dodržení hygienických limitů hluku ve chráněném venkovním prostoru staveb pro bydlení, a to v denní i noční době tak, jak jsou stanoveny v nařízení vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. Tato podmínka se uplatní v lokalitě č. 13, 15, 39 a 40 při umísťování nových staveb pro bydlení ve vzdálenosti do 50 metrů od osy vozovky k těmto lokalitám přilehlé komunikace I/13. Dále se tato podmínka uplatní v lokalitě č. 3, 4, 5, a 25 při umísťování nových staveb pro bydlení ve vzdálenosti do 15 metrů od osy vozovky k těmto lokalitám přilehlých komunikací III/01324, III/24815 a III/26035. V lokalitách č. 10, 11, 18 a 33, které podle ÚPn z roku 1997 zasahují do plochy územní rezervy pro silnici č. I/13, se tato podmínka uplatní přiměřeně.


       Plochy venkovské BV

přípustné

Stavby s převažující funkcí bydlení v rodinných domech s maximálně dvěmi nadzemními podlažími a podkrovím a stavbami s funkcí doplňkovou, s odstavením a garážováním vozidel na vlastním pozemku. Předpokládaný index zástavby je 0,4 - 0,2. Přípustné jsou stavby pro tělovýchovu, sport a komerční péči o hygienu a zdraví, parkovací a odstavné plochy, veřejné plochy a zeleň.

nepřípustné

Stavby obchodní s výměrou větší než 500 m2, veškeré stavby a zařízení snižující kvalitu prostředí a pohodu bydlení ve vymezené ploše a stavby.

Činnosti, děje anebo zařízení označené jinak jako přípustné mohou být v jednotlivých případech označeny jako nepřípustné, odporují-li převažujícímu účelu využití území.

podmínečně přípustné

Stavby sloužící i potřebě ostatních území, zejména stavby pro sociální péči, stavby pro komerční činnost, administrativu a veřejnou správu, a stavby a zařízení pro nerušící výrobu. Činnosti, děje anebo zařízení označené jinak jako přípustné mohou být v jednotlivých případech jako podmínečně přípustné odporují-li převažujícímu účelu využití území (základním zásadám utváření území a obecným a zvláštním regulativům). Podmínečně přípustné jsou stavby ležící v  III. a IV. zóně CHKO. Podmínky jsou dány regulativy hospodaření v jednotlivých zónách. 

Plochy 1. změny č. 7 a 50 leží částečně v ochranném pásmu lesa, nutno je považovat za podmínečně vhodné. Podmínka je dána souhlasem dle zákona č. 289/1995 Sb.

Nová lokalita č. 7 je podmínečně přípustná vzhledem k možnému zasažení navrhované lokality bydlení nepříznivými účinky hluku a vibrací od sousedící komunikace. Podmínkou je, aby při vlastní realizaci nové lokality, tedy při umístění nových staveb pro bydlení v této lokalitě, byly splněny požadavky na dodržení hygienických limitů hluku ve chráněném venkovním prostoru staveb pro bydlení, a to v denní i noční době tak, jak jsou stanoveny v nařízení vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. Tato podmínka se uplatní v lokalitě č. 7 při umísťování nových staveb pro bydlení ve vzdálenosti do 15 metrů od osy vozovky k této lokalitě přilehlé komunikace III/26035.

b) plocha rekreace

přípustné

zahrádkářská činnost, parkovací plochy sloužící danému území, plochy veřejné zeleně

nepřípustné

jsou stavby obchodní, veškeré stavby a zařízení snižující kvalitu prostředí a pohodu ve vymezené ploše, intenzívní chovatelská činnost omezující sousední plochy nad míru obvyklou a stavby a zařízení nesloužící uživatelům takto vymezené plochy

podmínečně přípustné

stavby sloužící pro denní rekreaci

c) plochy občanského vybavení 

přípustné

Stavby s převažující funkcí občanského vybavení. Přípustné jsou zejména stavby pro obchodní činnost, péči o děti předškolního věku, stavby základních škol, stavby pro kulturní a zájmovou činnost, stavby pro ambulantní zdravotnictví, sociální péči, stavby pro veřejné stravování, tělovýchovu, sport a pro denní rekreaci s funkcí doplňkovou v oboru souvisejících služeb, parkovací a odstavné plochy, veřejné plochy a zeleň.

nepřípustné

Stavby a zařízení snižující kvalitu prostředí a pohodu ve vymezené ploše. Stavby a činnosti výroby nebo služby rušící.

Činnosti, děje anebo zařízení označené jinak jako přípustné mohou být v jednotlivých případech označeny jako nepřípustné, odporují-li převažujícímu účelu využití (základním zásadám utváření území a obecným a zvláštním regulativům) území. Nepřípustný je stupeň zastavění převyšující 80% plochy.

podmínečně přípustné

Stavby sloužící pro nerušící výrobu přednostně spojenou s občanskou vybaveností, stavby obchodní s výměrou větší než 1 000 m2. Činnosti, děje anebo zařízení označené jinak jako přípustné mohou být v jednotlivých případech jako podmínečně přípustné odporují-li převažujícímu účelu využití území (základním zásadám utváření území a obecným a zvláštním regulativům). 

Veškeré funkce nerušící výroby a obchodní vybaveností s výměrou nad 1 000 m2 jsou podmíněny splněním a doložením, že daná funkce spojená s umístěním nového zdroje hluku v lokalitě splňuje požadavky stanovené v §§ 30, 32a, a 34 zákona č. 258/2000 Sb., o  ochraně   veřejného zdraví  a  o  změně  některých  souvisejících  zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a v nařízení vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, vůči sousedním funkčním plochám a i v rámci vlastní funkční plochy.

d) plochy veřejných prostrantví 

přípustné

Podle § 34 zákona č. 128/2000 Sb. jsou veřejným prostranstvím všechna náměstí, ulice, tržiště, chodníky, veřejná zeleň, parky a další prostory přístupné každému bez omezení, tedy sloužící obecnému užívání a to bez ohledu na vlastnictví k tomuto prostoru. Území veřejné zeleně mohou být doplněna drobnými stavbami, vodními prvky a zpevněnými plochami. Limity povoleného využití jsou vymezeny v rámci lokality, jejíž jsou veřejná prostranství součástí.

nepřípustné

jsou stavby obchodní a výrobní, parkoviště pro odstavování nákladních vozidel 

c)  podmínečně přípustné,

Podmínečně přípustné jsou stavby parkovišť, drobných sportovišť a zařízení propagační a reklamní.

e) plocha smíšená obytná označená 

přípustné

Obytné budovy, drobná zařízení obchodu, služeb, sociální péče a zdravotnictví, jiné nerušící služby a zařízení drobné výroby. Mezi vhodná zařízení možno dále počítat drobné sportovní plochy, plochy klidové dopravy sloužící potřebě funkčního využití, nezbytné plochy technické vybavenosti, příslušné komunikace pěší, cyklistické, motorové dále zeleň liniová a plošná.

nepřípustné

Stavby obchodní s výměrou větší než 1 000 m2, veškeré stavby a zařízení rušící a omezující hlavní funkci nad míru obvyklou, snižující kvalitu prostředí a pohodu bydlení ve vymezené ploše. Nepřípustné je omezení funkčnosti vodního toku a plochy v ploše č. 20.

Činnosti, děje anebo zařízení označené jinak jako přípustné mohou být v jednotlivých případech označeny jako nepřípustné, odporují-li převažujícímu účelu využití území.

podmínečně přípustné

Podmínečně přípustné jsou stavby sloužící i potřebě ostatních území, zejména stavby pro sociální péči, stavby pro komerční činnost, administrativu a veřejnou správu, a stavby a zařízení pro nerušící výrobu. Činnosti, děje anebo zařízení označené jinak jako přípustné mohou být v jednotlivých případech jako podmínečně přípustné odporují-li převažujícímu účelu využití území (základním zásadám utváření území a obecným a zvláštním regulativům). Podmínečně přípustné jsou stavby ležící v IV. zóně CHKO. Podmínky jsou dány regulativy hospodaření v jednotlivých zónách.

U lokalit je podmíněno umístění objektů zpracováním jednotného urbanistického konceptu.

f) plocha výroby a skladování 

přípustné 

Stavby a zařízení výroby, těžby a funkcí pro poskytování služeb s průmyslovou výrobou souvisejících, malovýroba, stavby dopravních závodů, stavby pro skladování a manipulaci, parkovací a odstavné plochy, čerpací stanice PHM a stavby technické vybavenosti, zeleň liniová a plošná.

Jedná se o plochy a činnosti, které vzhledem k okolnímu prostředí nepřekračují stanovené limity z hlediska ochrany zdraví a životního prostředí, zejména vůči sousedícím plochám s jinou, nevýrobní funkční náplní.

nepřípustné

jsou činnosti a děje nesouvisející s charakterem výrobní plochy

podmínečně přípustné

Stavby a zařízení výroby a služeb doprovodného charakteru, zejména stavby služebního bydlení, ochrany a ostrahy, stavby pro ambulantní zdravotnictví, pro péči o hygienu a zdraví a specifické typy zdravotní pomoci, stavby pro maloobchod, stavby veřejného stravování, stavby veřejného ubytování, stavby pro služby stavby pro komerční činnost, administrativu a veřejnou správu, stavby pro výstavnictví, stavby pro učňovské školství v průmyslových oborech a stavby pro výzkum a vývoj.

3. Funkční plochy vymezené v odstavci 1 se zařazují do zastavitelných ploch.

4. Součástí 1. změny  územního plánu sídelního útvaru města Jílové jsou tyto výkresy grafické části: 

Ia)
výkres základního členění území v měřítku 1 : 5000 

Ib)
hlavní výkres v měřítku 1 : 5000

Ib 2
vodní hospodářství v měřítku 1 : 5000 




Ib 3
energetika a spoje v měřítku 1 : 5000

Ic)
výkres veřejně prospěšných staveb v měřítku 1 : 5000

O d ů v o d n ě n í

1. Postup při pořízení změny

Zastupitelstvo města Jílového schválilo na svém 11. zasedání dne 21. 6. 2000 zpracování změny územního plánu sídelního útvaru Jílové.

Zastupitelstvo města Jílového schválilo na svém 16. zasedání dne 11. 5. 2004 zařazaní lokalit do zadání 1. změny územního plánu sídelního útvaru Jílové.

Návrh zadání byl projednán při veřejném projednání dne 30. 3. 2005.

Úpravu zadání  schválilo Zastupitelstvo města Jílového na svém 2. zasedání dne 12. 12. 2006.

Zadání bylo schváleno Zastupitelstvem města Jílového na 4. zasedání dne 13. 3. 2007.

Veřejné projednání návrhu 1. změny územního plánu sídelního útvaru Jílové bylo dne 6. 5. 2008.

 Změna územního plánu sídelního útvaru Jílové byla schválena na 16. zasedání Zastupitelstva města Jílového dne 13. 5. 2008. 

2. Výsledek přezkoumání územního plánu podle  § 53 odst. 4 stavebního zákona

a) Změna je v souladu se zásadami politiky územního rozvoje České republiky. Není v rozporu se zpracovávanými zásadami územního rozvoje Ústeckého kraje.

b) Změna je v souladu s cíli a úkoly územního plánování. Vytváří předpoklady k trvalému zabezpečení souladu přírodních, civilizačních a kulturních hodnot v řešeném území, zejména s požadavky na ochranu architektonických a urbanistických hodnot v území a zajišťuje ochranu nezastavěného území a nezastavitelných pozemků.

c) Řešení změny je souladu se stavebním zákonem a jeho prováděcími právními předpisy.

d) Změna je v souladu s požadavky zvláštních právních předpisů a se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů. K řešení rozporů nedošlo. Dotčený orgán Agentura ochrany přírody a kraji ČR – Správa CHKO Labské pískovce dne 6.5.2008 zaslala upozornění s požadavkem na úpravu návrhu 1. změny územního plánu sídelního útvaru Jílové.  Vzhledem k tomu, že podle § 50 odst. 2 stavebního zákona se k později uplatněným stanoviskům nepřihlíží, nepříhlíží se ani k tomuto upozornění. Termín k uplatnění stanovisek dotčených orgánů byl do 30 dnů ode dne společného jednání konaného dne 29.1.2008. Při veřejném projednání mají dotčené orgány možnost uplatnit svá stanoviska pouze k námitkám a připomínkám vzneseným při tomto jednání nebo uplatněným před veřejným projednáním. 

3. Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území

Změnou jsou vytvářeny předpoklady pro výstavbu a pro udržitelný rozvoj území spočívající ve vyváženém vztahu podmínek pro příznivé životní prostředí, pro hospodářský rozvoj a pro soudržnost obyvatel území, včetně uspokojování potřeby současné generace aniž by ohrožoval podmínky života budoucích generací. 

4. Stanovisko krajského úřadu k vyhodnocení vlivů na životní prostředí 

Krajský úřad Ústeckého kraje ve svém stanovisku nepožadoval posouzení vlivů na životní prostředí.

5. Vyhodnocení účelného využití zastavěného území a vyhodnocení potřeby vymezení zastavitelných ploch

Plochy určené k zastavění územním plánem v zastavěném území již byly téměř vyčerpány a pro další rozvoj města bylo nutno najít nové plochy určené k zastavění převážně stavbami pro rodinné bydlení. Nové zastavitelné plochy byly vymezeny s ohledem na potenciál rozvoje území a míru využití zastavěného území. Tyto plochy řeší neurbanizované území, které  doplňuje a navazuje na současně zastavěné území města. Tím dojde ke komplexnímu, prostorovému uspořádání území s cílem dosažení obecně prospěšného souladu veřejných a soukromých zájmů na rozvoj území. Vymezením nových ploch nedochází k výraznému zásahu do volné krajiny, ale naopak je respektována urbanistická struktura jednotlivých částí města.  

6. Komplexní zdůvodnění přijatého řešení

Koncepce rozvoje území daná kmenovým dokumentem  zůstává zachována. 

7. Rozhodnutí o námitkách a jejich odůvodnění

Byla vznesena námitka Karla Dostála, Javorská 346, Jílové, Mgr. Štěpánky Vnučkové, Javorská 346, Jílové, Ing. Michala Vnučka, Stoliční 1206/5, Děčín II jako vlastníků pozemků č. 2964/4 v kat. území Jílové u Děčína:

„Důrazně nesouhlasíme s vymezením plochy č. 17 na naší parcele č. 2964/4 – jako další plochy parkoviště pro hřbitov o ploše 0,3693 ha.

V Odůvodnění územního plánu odůvodnění vymezení plochy č. 17 zcela chybí.
Jsme přesvědčeni, že tento záměr neodpovídá skutečné potřebě počtu parkovacích míst k účelu uvedenému v záměru a je nadbytečný.
Bydlíme v těsné blízkosti hřbitova. Ani při největším zájmu veřejnosti o tuto lokalitu (např. období dušiček) není stávající parkoviště, které se nachází na našem pozemku, využito z více než 20% své kapacity. Je zcela nesmyslné, aby bylo dostavováno nové parkoviště, které by mělo téměř stejnou rozlohu, jako je rozloha současného hřbitova.
Navrhujeme proto, aby byla výměra plochy č. 17 snížena maximálně na 0,15 ha. Již v
současné době je na tomto pozemku, který je v našem vlastnictví, vybudována zpevněná plocha k parkování s kapacitou cca 30-40 míst. Toto prostranství je nadále rozšiřováno, aniž by s námi, jako s vlastníky někdo jednal.
Považujeme tento návrh za velmi vstřícný kompromis pro zachování možnosti parkování u hřbitova, které je v současné době na našem pozemku.
V případě schválení plochy č. 17, o původní rozloze 0,3693 ha, jako rozšíření parkoviště budeme požadovat přezkumné řízení.“

Rozhodnutí o námitkách:

Námitka se zamítá. 

Odůvodnění:

Lokalita č. 17 byla zařazena do 1. změny územního plánu sídelního útvaru Jílové jako plocha veřejného prostranství s využitím parkoviště. V době zařazení byl vlastníkem Pozemkový fond ČR. V restitucích byl tento pozemek vydán a následně restituenty v roce 2007 prodán  nynějším vlastníkům, kteří uplatnili námitku. Až do této doby nebyla v průběhu celého procesu schvalování 1.změny územního plánu proti vymezení zastavitelné plochy vznesena žádná  námitka. 

Plocha o velikosti 0,3693 ha byla navržena z následujících důvodů:

a) Velikost plochy neřeší pouze parkoviště pro hřbitov, ale záměrem je, že plocha bude současně sloužit jako spojovací komunikace mezi ulicemi Hřbitovní a Poslední. Obě tyto komunikace svými dnešními parametry nesplňují požadavky na obousměrnou komunikaci. 

b) 1.změna územního plánu řeší i rozšíření hřbitova (plocha č. 16). Parkoviště je kapacitně navrženo s výhledem do větší budoucnosti tak, aby se již plocha parkování nemusela u hřbitova řešit. 

c) Navržená sousední plocha č. 18 je plochou bydlení, kde se předpokládá výstavba rodinných domů. Toto využití si vyžádá zvýšené nároky na dopravní obslužnost např. při nakládání s odpady, přístup požární techniky, zimní údržba komunikací apod. Vzhledem k parametrům stávajících komunikací je vhodná průjezdnost mezi nimi.

d) Plocha  může být  dále využívána pro parkování vlastníků budoucích rodinných domů a jejich návštěv.

e) Plocha byla navržena i s ohledem na ochranné pásmo hřbitova, které je 100 m. V tomto ochranném pásmu není  vhodné umisťovat stavby. 

Námitka, že plocha č. 17 v odůvodnění 1. změny územního plánu zcela chybí, je neopodstatněná, protože předmětem odůvodnění je několik okruhů řešení (např. doprava, vodohospodářská část, ZPF apod.). Pokud se tato řešení předmětné plochy netýkají, je logické, že plocha tam není uvedena. 

Námitka týkající se rozšiřování stávajícího prostranství bez jednání s vlastníky se nevztahuje k projednávanému návrhu 1. změny územního plánu sídelního útvaru Jílové. 

8. Vyhodnocení připomínek

Připomínky nebyly uplatněny.

Nedílnou součástí tohoto odůvodnění je  textová  a grafická část odůvodnění  územního plánu.

I. TEXTOVÁ ČÁST

A. Vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska širších vztahů v území, včetně souladu s územně plánovací dokumentací vydanou krajem

B. Údaje o splnění zadání

E. Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a pozemky 

určené k plnění funkce lesa

II. GRAFICKÁ ČÁST

Koordinační výkres v měřítku 1 : 5000

Výkres předpokládaných záborů ZPF v měřítku 1 : 5000

Poučení:

Proti 1. změně územního plánu sídelního útvaru Jílové vydanou formou opatření obecné povahy nelze podat opravný prostředek (§ 173 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění zákona č. 413/2005 Sb.).

Petr Schlösinger 
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